
項目 № 質問 A+Bの割合

1
通学班の集合や授業の始まりなど、時間を守って生活できました

か。
89.0%

2
進んでそうじをしたり、机やロッカーの整理整とんをしたりするこ

とができましたか。
86.9%

3
自分からはっきりあいさつをすることができましたか。

82.8%

4
授業で自分の意見や考えを発表することができましたか。

69.0%

5
むずかしい勉強でも最後まであきらめずに取り組むことができまし

たか。
84.8%

6
体育の授業や行事などで、自分のめあてをもって力いっぱい最後ま

でがんばることができましたか。
90.3%

7
手あらい、うがい、歯みがきを忘れずにすることができましたか。

94.5%

8
好き嫌いをせずに給食を食べることができましたか。

75.2%

9
テレビ、ゲーム、スマートフォンの時間を、家の人ときめ、それを

守っていますか。
76.6%

10
毎日、朝食を食べていますか。

95.9%

11
学年✕１０分＋１０分以上の家庭学習に取り組んでいますか。※宿

題もふくみます。
86.2%

12
進んで読書をしていますか。

60.0%

13
学校や学級は、明るく楽しいですか。

93.8%

14
わる口や仲間はずれ、いじめなどをしないで友だちとなかよく生活で

きましたか。
92.4%

15
先生の授業は分かりやすいですか。

91.7%

令和３年度「教育に関するアンケート（児童）」集計結果

生活に

ついて


